

TOP 养生 | 美丽新干线



大型整形真人秀海选 不幸妈妈洒泪求助

3月20日“美丽不怕II”第三轮海选开启 最后机会不容错过

产后身材变形遭抛弃,海选现场痛哭求助

第二轮海选现场,58号选手芳芳面容憔悴、无精打采,她说自己已经好几天都没有睡过了,就在海选的前一天,她才跟老公去民政局办理离婚手续,只不过因老公的身份证丢失而没办成。她说不知道这是不是老天给他们婚姻的一次机会,她希望有机会可以挽回这个家。

芳芳今年28岁,与老公是通过相亲相识结婚的,婚前婚后老公对她都挺好,但是自从她生了孩子以后,老公的态度就180度大转弯。婚前面容和身材都比较好的芳芳,产后身材严重变形,肚子收不回来,剖腹产留下的刀

疤还异常难看,胸部也变得松软下垂,她老公直接对她说:“你看你的肚子比胸还大,又胖又难看,我现在看到你一点欲望都没有。”她老公跟前女友联系上后就跟她提出离婚。但为了孩子,她希望老公能回心转意。

河南整形美容医院业务院长支凌翔看了芳芳的基础情况后说,她需要做假体丰胸、腹部吸脂、自体脂肪丰臀等项目,这样不但可以恢复产前的体形,身材也会比之前更加曼妙迷人。她是否能成为最终的幸运者之一?蝶变后的她又将会是什么模样?让我们拭目以待。

3月10

日、3月15日,河南整形美容医院举办的大型整形真人秀“美丽不怕II”分别进行了两轮海选,众多报名者纷纷赶来与专家进行现场沟通,280平方米等候厅坐满了来自全国各地的求美者,激烈追逐最终的免费变美机会。报名选手为了争取免费变美的宝贵名额,纷纷向专家评审团讲述自己的美丽心愿及因外貌遭遇的痛苦经历,情到深处,很多选手都泪洒现场。
郑州晚报记者 李鹏云

有4个孩子的母亲“被离婚” 渴望变美走出阴霾

第一轮海选前的发布会上,来自新郑的张洁女士作为代表讲述了自己刚经历的一段噩梦。据了解,张洁承担着家庭的经济重担,一边做生意、一边抚养4个孩子,她从没买过一套化妆品,也没时间收拾打扮自己,今年35岁的她看起来像45岁。

2013年,丈夫在外面找了“小三”,还拿走了家里仅有的一些积蓄,在外面重组了新的家庭,跟她提离婚时还直接说:“她比你漂亮

100倍!”辛苦顾家却惨遭丈夫背叛离婚,这让她几度绝望。“你有多爱自己,别人才会多爱你。”所以她决定从此要对自己好一点。

海选中,和张洁一样的求美者不占少数,年龄层次也十分多样。她们或是婚姻不幸,或因外貌遭受歧视,生活苦不堪言。为了重拾自信,拥有美丽的外貌,决定报名“美丽不怕II”,通过整形来达成愿望。

温馨提醒

3月21日,韩国琅泰姆兰半永久化妆金牌院长赵南珠、韩国排名前三的皮肤科专家林钟显教授,将亲临河南整形美容医院坐诊,半永久化妆素颜术、年轻化抗衰老治疗、黄金处方式皮肤治疗,哪个是您需要的?赶紧预约变美吧!当天更有“萌神大白送温暖”活动哦!

最后一轮海选即将开启,想变美请快来

河南整形美容医院院长李昌辉表示,举办本次公益活动,是希望通过全程记录选手蜕变的方式,帮助她们重燃对生活的勇气。经过两次海选后,有部分选手已经入选,还有部分晋级选手要等最后一轮海选结束才能

最终确定。

3月20日,美丽不怕第二季最后一场海选即将开启,这是最后一次免费变美的机会,想变美的亲们不要再错过了,赶紧报名预约吧!下一个蜕变的女神也许就是你!

想重返20岁美美哒的麻麻们:
想变美就来!

人人都有一个变美的梦

3月20日, 最后一次海选
快拨 55116666

实现美梦, 现在出发

美丽不怕 II
NOT AFRAID OF BEAUTY

大型整形真人秀

(豫)医广[2014]第03-12-112号